農業部農糧署 函

地址:54044南投縣南投市光華路8號

承辦人:朱慧敏

電話:049-2332380分機1027

傳真: 049-2341116

電子信箱: chm1212@mail.afa.gov.tw

受文者:桃園市政府教育局

發文日期:中華民國114年5月19日 發文字號:農糧企字第1141109080號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (簡章 114年產銷履歷分裝、流通驗證團膳通路座談會114.05.16.pdf)

主旨:本署訂於本(114)年7月1、17日,辦理「114年度產銷履歷分裝、流通及加工驗證團膳通路座談會」共2場次,請惠予轉知並踴躍報名參加,請查照。

說明:

- 一、本署為協助各地區承辦學校團膳之教師、職員及營養師等;醫療機構供膳場所、團膳、中央廚房等通路業者或供應國產可溯源食材予學校、團膳、國軍副食等業者,於使用及驗收產銷履歷溯源食材時,更具體瞭解產銷履歷標示內容及食材處理過程風險,爰舉辦本次座談會,以提升整體溯源食材供應鏈安全及可靠性。
- 二、旨揭座談會係本署委由財團法人食品工業發展研究所(以下 簡稱食品所)執行,將針對「產銷履歷驗證、各過程產品型 態及產品應標示內容說明」、「餐盒食品業之食品安全風 險溝通」等內容進行說明。
- 三、座談會將以實體會議進行,活動時間及議程詳如附件,請 於報名期限截止前完成報名。







四、活動聯絡人:食品所03-5223191分機253郭小姐、分機301 邱小姐、分機281蘇小姐。

正本:基隆市政府產業發展處、基隆市政府教育處、臺北市政府產業發展局、臺北市政府教育局、新北市政府農業局、新北市政府教育局、桃園市政府農業局、桃園市政府教育局、新竹市政府產業發展處、新竹市政府教育處、新竹縣政府農業處、新竹縣政府教育局、苗栗縣政府農業處、苗栗縣政府教育處、宜蘭縣政府教育處、花蓮縣政府農業處、花蓮縣政府教育處、臺東縣政府農業處、臺東縣政府教育處、澎湖縣政府農漁局、澎湖縣政府教育處、金門縣政府、連江縣政府

副本:財團法人食品工業發展研究所、本署北區分署、東區分署、蔬菜及種苗產業組、企劃組(均含附件) 電2045-(1954) 1952



